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Umocni - uprav na součin

(a ( b)2 = a2 ( 2ab + b2 
Anotace: Materiál je určen především pro samostatnou práci v digitální učebně a práci s interaktivní tabulí. V tištěné podobě k domácí přípravě žáka a k zařazení do jeho portfolia. Materiál obsahuje zadání, řešení pro sebekontrolu a kooperativní práci a je-li to možné, krokovou ukázku zápisu postupu řešení. 

Žák pracuje s rozkladovými vzorci (a ( b)2 = a2 ( 2ab + b2 . Žák pečlivě umocňuje a ihned provádí zpětnou operaci - rozkládá na součin. Pracuje již s operací umocnění mocniny.

Uprav na součin – nácvik zadání (test 13):

Nápověda:
(a ( b)2 = a2 ( 2ab + b2

u2 - 2uv2 + v4 = (    -    )2 = (    -    ) ( (    -    )

u4 + 2u2v + v2 = (    +    )2 = (    +    ) ( (    +    )

u4 + 2u2v2 + v4 = (    +    )2 = (    +    ) ( (    +    )

u6 - 2u3v2 + v4 = (    -    )2 = (    -    ) ( (    -    )
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u4 + 2u2v2 + v4 = (u2 + v2)2 = (u2 + v2) ( (u2 + v2)

u6 - 2u3v2 + v4 = (u3 - v2)2 = (u3 - v2) ( (u3 - v2)

Umocni – zadání (test 14):

(u - v2)2 =

(u2 + v)2 =

(u2 + v2)2 =

(u3 - v2)2 =

Umocni – řešení (test 14): 

(u - v2)2 = u2 - 2uv2 + v4

(u2 + v)2 = u4 + 2u2v + v2
(u2 + v2)2 = u4 + 2u2v2 + v4

(u3 - v2)2 = u6 - 2u3v2 + v4
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u6 - 2u3v2 + v4 = (u3 - v2)2 
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                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslav Pěnička.

Rozkladové vzorce 5 (a ( b)2 = a2 ( 2ab + b2 šablona 18 DUM 40 M 8
                      [image: image2.png]


               [image: image3.png]Zakladni $kola T. G. Masaryka
51251 Lomaice nad Popelkon, Skolnf nédsti 1000





[image: image1.png][image: image2.png][image: image3.png]